

女子鸟巢外挥舞美国旗 抛撒反共传单

阿波罗



6月3日，一女子在北京鸟巢挥舞美国旗，抛撒《独立宣言》被中共保安暴力压制。

6月3日，网上传出视频显示，在北京鸟巢体育场的“五月天演唱会”会场外，一女子登上一个高台，挥舞一面旗帜，并抛撒标题为“美国独立宣言：选段”的传单。旗帜的一半是美国国旗图案，另一半是打印的数行标语。随后，几名保安爬上高台，将女子暴力控制。

当天“摇滚天团五月天”正在鸟巢举行音乐会，当时高台下满是来参加演唱会的观众。其中一名女子喊：“哎呦，我去看一下那张纸（传单）。”

地上飘落的传单提到，“人人生而平等，造物主赋予他们若干不可剥夺的权利，其中包括生命权、自由权和追求幸福的权利。人们为了保障这些权利才建立政府，任何政府只要破坏这些权利，人民就有权改变或废除它，并建立新政府。”

传单中称，只要苦难尚能忍受，人们一般不愿废除他们已经习惯的政府，但是当政府一贯滥用职权、强取豪夺，且一成不变地将人民置于绝对专制统治之下，那么人民就有权利，也有义务推翻这个政府，并为他们未来的安全建立新的保障。

传单中呼吁中国同胞：先有人才有国家，中国人应该首先把自己当人，忠于正确的价值观，而不是忠于哪个政党，要为把中国建成一个真正自由民主的国家贡献一份力量。

视频传到海外社交媒体上，网民纷纷为这名女子叫好：“另一个彭立发勇士！”“女豪杰，希望她平安无事。”“天、这是哪来的勇气、给我上了一课。”

还有人感叹：“中国人民正在觉醒，越来越快地觉醒，越来越勇敢地去面对，去行动！因为他们（中共）越来越反动，倒行逆施，恣意妄为，越来越嚣张，而且不断地加速！”

日前，在北京四通桥悬挂反共横幅的彭立发、因报导武汉疫情被抓的公民记者张展、被称为“白纸运动”第一人的南京传媒学院学生李康梦都获得2023年诺贝尔和平奖的提名。

与此同时，中共也在加紧钳制国内舆论，网传图片显示，北京四通桥的路标已被拆除，北京各大立交桥上的“看桥员”再次上岗。

简讯

传清华屏幕惊现“打倒共产党！”

希望之声

6月3日，传清华大学学生会内的大屏幕上，惊现反共口号：“打倒共产党！”网传视频中大屏幕还显示：“铭记历史，三十四年前的枪声也许不是最后一声，但是民主自由的大潮已势不可挡！共匪邪党倒下只是时间问题！”“八九惨案三十四周年暨批站封号二周年纪念：不要封控要自由！不要领袖要选票！不做奴隶做公民！”

据爆料，校领导在保安科看了监控录像，是马院学生会放的。据说已经控制了马院研究生会外联部部长徐俊平。一位网友说：“这就是蜡烛的光！这就是希望！”



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com